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Το ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟ ΚΟΓΚΡΕΣΟ (CHC) παραμένει πάγια στην αρχική του θέση, την 
οποία εξέφρασε με την επιστολή του, της 27ης Νοεμβρίου 2017 προς τον ΥΠΕΞ της Ελλάδας, 
Νίκο Κοτζιά.  
 
Η θέση του CHC στην επιστολή ανέφερε μεταξύ άλλων:  «Μη μπορώντας λοιπόν να ενταχθούν 
σε ΝΑΤΟ και Ε.Ε, αφού η Ελλάδα ρητά, δημόσια και κατηγορηματικά επιβάλλει το  ΒΕΤΟ της, 
το πιο λογικό είναι να στρέψουν την πίεση από την Ελλάδα, στα Σκόπια, κατά τρόπο απόλυτο 
και αντίστροφο της τωρινής τους θέσης. Τα ονόματα τότε μπορεί να είναι “ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” (σαγηνευτικό), “ΒΑΡΝΤΑΣΚΑ”, “ΣΚΟΠΙΑΔΟΝΙΑ”... 

Σταματήστε λοιπόν την “Σύνθετη Μακεδονία” τώρα. Υιοθετώντας την, παραβιάζετε τη 
Δημοκρατία, δηλαδή την γνωστή και εκπεφρασμένη θέση της συντριπτικής πλειοψηφίας των 
Ελλήνων όλου του Κόσμου, αλλά και την Ιστορία, που δεν κατέγραψε ποτέ στο διάβα της, άλλη 
από την Μακεδονία των Ελλήνων». 
 
Δεν γνωρίζαμε την στιγμή εκείνη, ότι απευθυνόμεθα σε ένα Εθνομηδενιστή, το 
πληροφορηθήκαμε αργότερα από τα γεγονότα, αλλά σαν Έλληνες της Διασποράς εκφράζαμε 
τις απόψεις μας. 
Ο χρόνος κύλησε. Δύο μήνες μετά, την 4η Φεβρουαρίου του 2018, όταν το Σύνταγμα 
κατακλύστηκε με πάνω από 1 εκατομμύριο διαδηλωτές, αναθαρρήσαμε. Αλλά η Προδοσία 
ήταν μέσα στο αίμα τους, στο DNA τους. 
 
Το ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟ ΚΟΓΚΡΕΣΟ, αντιπροσωπεύοντας τον Ελληνισμό του Καναδά, από 
Ακτή σε Ακτή της μεγάλης αυτής χώρας, αποφασίζει και ψηφίζει, εν ονόματι όλων των 
Καναδών, Ελληνικής κληρονομιάς, ότι «οι 153 βουλευτές, ενάντια σε εκατομμύρια του 
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ελληνικού λαού, που ψήφισαν «ναι», υπέρ της επαίσχυντης και κατάπτυστης Συμφωνίας των 
Πρεσπών, αλλά και εκείνοι που στηρίζουν τις θέσεις των πρώτων, είναι ανεπιθύμητοι στον 
Καναδά, από τον Καναδικό Ελληνισμό». 
 
Τιμούμαι τα αδέλφια μας στην Ελλάδα και στην Διασπορά, όταν πολλοί Δήμοι βγάζουν 
αποφάσεις, που χαρακτηρίζουν ανεπιθύμητους τους βουλευτές, που ψήφισαν τη συμφωνία, 
πολλά σχολεία είναι κλειστά σ’ όλη τη Μακεδονία. Δεν μπορούμε εμείς, παρά να 
ακολουθήσουμε.  Λαμβάνοντας υπ’ όψιν μας ότι, παράδοση ονόματος, σημαίνει παράδοση 
εδαφών, θεωρούμε τον ΣΥΡΙΖΑ, το κόμμα του αφελληνισμού και της προδοσίας. 

Η Συμφωνία των Πρεσπών για αλλαγή ονόματος των Σκοπίων, που θεωρείται σαν ένας 
θρίαμβος για την Ευρωπαϊκή Ένωση, είναι ανησυχητική για τη Δημοκρατία. 
Πριν αλέκτορα φωνήσαι τρις απαρνήσεις με: Πράγματι ο Ζάεφ απεκάλεσε τη βόρεια Μακεδονία, 
απλά Μακεδονία. Η Τουρκία επίσης και πάει λέγοντας… Οι συνέπειες μιας Συμφωνίας που δεν 
έπρεπε να γίνει, έχουν αρχίσει να γίνονται ορατές με το καλημέρα. Ίσως η μεγαλύτερη ιστορικά 
προδοσία της Αριστεράς, του κόμματος της πολιτιστικής διαφθοράς και της προδοσίας, στην 
Ελλάδα… 
 
Υπάρχουν τρία προβλήματα στην εγκυρότητα της συμφωνίας. 
Το πρώτο, είναι ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση «διάλεξε να αγνοήσει τις διαδικασίες επικύρωσης, 
αμφισβητώντας τους συνταγματικούς κανόνες και τις αρχές του κράτους δικαίου, τόσο 
στα Σκόπια όσο και στην Ελλάδα». Για να περάσει η συμφωνία και στα δύο κοινοβούλια 
«χρειάστηκε πολιτικό παζάρι που ξεπέρασε τα όρια της νομιμότητας». 
 
Χαρακτηριστικά ο Ζόραν Ζάεφ για να περάσει τη συμφωνία από το δικό του κοινοβούλιο 
χρησιμοποίησε απειλές για δικαστικές διώξεις, αλλά και έναν αμφιλεγόμενο νόμο για πολιτική 
αμνηστία, ενώ ασκήθηκαν μεγάλες πιέσεις και από ξένες κυβερνήσεις. 
 
Για τον Αλέξη Τσίπρα, για να περάσει η συμφωνία, στηρίχθηκε σε βουλευτές που ήταν 
αντίθετοι σε αυτή, αλλά «δελεάστηκαν με την υπόσχεση κυβερνητικών θέσεων», 
ανταλλάσοντας την “συνείδησή” τους, με τις πρόσκαιρες καρέκλες εξουσίας, τις οποίες με 
ανοιχτοχεριά προσέφερε ο Έλλην πρωθυπουργός. Αλλά και με παραβιάσεις του Ελληνικού 
Συντάγματος. 

 
Το δεύτερο είναι ότι «και οι δύο κυβερνήσεις περνάνε τη Συμφωνία των Πρεσπών ενάντια στη 
βούληση του μεγαλυτέρου μέρους του λαού τους». Ενώ «η Ευρωπαϊκή Ένωση μοιάζει ξανά να 
εμφανίζεται ως μια γραφειοκρατία, που προτιμά να αγνοεί τις λαϊκές αντιδράσεις και την 
κυριαρχία των πιο αδύναμων κρατών». 
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Το τρίτο είναι, ότι «ακόμα και ο γεωπολιτικός στόχος της σταθεροποίησης της περιοχής 
κινδυνεύει από τη συμφωνία, ακριβώς επειδή το πολιτικό μίγμα στην Ελλάδα και τη Μακεδονία 
είναι τόσο ασταθές». 

 
Στα Σκόπια  η αλλαγή ονόματος «υποστηρίζεται από ένα συνασπισμό μιας μειοψηφίας της 
κυρίαρχης “Σλαβομακεδονικής εθνοτικής ομάδας” και την “Εθνοτική Αλβανική μειονότητα”, ενώ 
αντίθετη είναι η πλειοψηφία των “Σλαβομακεδόνων”. 

 
Με άλλα λόγια, η Συμφωνία βάζει ένα συνασπισμό μειονοτήτων, απέναντι στην πλειοψηφία της 
πλειοψηφίας. Ένα τέτοιο σκηνικό θα ανάψει και πάλι τις εθνοτικές εντάσεις και θα αυξήσει την 
πολιτική πόλωση στα Σκόπια. Διότι για εμάς τους Έλληνες της Διασποράς, περί Σκοπίων 
πρόκειται, στο γινάτι των εγκάθετων της Αθήνας. 

Με Αγωνιστικούς Χαιρετισμούς, 

 

         
Dr. Θεόδωρος Χαλάτσης    Dr. Κώστας Πάππας 
Πρόεδρος      Διοικητικός Αντιπρόεδρος - Γραμματέας 
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